ORTAOKULU 2019-2020 EGIiTiM OGRETIM YILI

5/A SINIFI MATEMATIK DERSIi DYK 1.DONEM KAZANIM DEGERLENDIRME SINAVI

Adi Soyadi: No: Tarih: Puan:
SORULAR

1-) 2-)

Okunusu “yiz iki milyon kirk bin yirmi dokuz’ 15 986 432 sayisindaki rakamlardan hangi-
olan sayl agagidakilerden hangisidir? sinin basamak degeri en biyiiktiir?

A) 102 004 209 B) 102 040 029 A)9 B)6 C)3 D) 1

C) 120 004 029 D) 120 420 209

3-) 4-)

Ik giin 5 dakika kosan Ali, ikinci giinden itiba-
ren her gun bir dnceki gin kostugu sireden
2 dakika fazla kosmaktadir.

55000 - 2799 isleminin sonucu kactir?

Yandaki islemde, s, Ove A HO7
birer rakami gosterdigine gore, A 4

w1 +0O0+A kagtir? 1228
4+ a

4298
A) 4 B) 6 C)7 D)9

Buna gore Ali kacinci glin 63 dakika kosar? A) 33201 B)52210
C) 52 201 D) 51 201
A) 30 B) 31 C)32 D) 33
5-) 6-)
8643
— 5672

Ceren yukandaki islemi yapmadan sonu-
cunu 3000 olarak tahmin ediyor. islemi
yaptiktan sonra buldugu sonucla tahminini
karsilastiriyor. Ceren’in tahmini icin asagi-
dakilerden hangisi dogrudur?

B) 29 eksiktir.
D) 71 fazladr.

A) 29 fazladir.
C) 71 eksiktir.




7-)

Ayse 799 sayisi ile bir baska dogal sayinin
carpiminin tahmini sonucunu 400 000 bulu-
yor. Gercek sonug¢ tahmininden daha kucuk

8-)

8708 |24

Yukandaki kalanh bélme isleminde béliim kactir?

3°=a ve 4% = b olduguna gore, a—b kag-
tir?

A) 1 B) 6 C)7 D) 1

olduguna gore, Ayse 799’u asagidakilerden A) 24 B) 44 C) 104 D) 404
hangisi ile carpmis olabilir?
A) 592 B) 548 C) 519 D) 491
9-) 10-)
Kiitlesi 80 kg olan bir kisi en ¢cok 640 kg Yandaki islemde s [ ww &0 7
yiik tasiyabilen bir asansore her birinin kiit- birer rakami gﬁs,ter(;igine gbre Aa
lesi 50 kg olan kolilerden en ¢cok kag tanesi L7400+ A kactir? ’ ﬁzﬁ
ile birlikte binebilir? s s s
4298
A)9 B) 10 C) 1" D) 12
A) 4 B) & )7 D)9
11-) 12-)

10 + 7 X (2 + 3) igleminin sonucu kagtir?




13-)
Celal'in almak istedigi evin fiyati 83 225 liradir.

Bu evi alabilmek igin 1 729 liraya ihtiyaci
olan Celal’in kac lirasi vardir?

14-)

) . oo 1 L 1,
Bir simiftaki 6grencilerin 2 siyah, 3 yesil, i ela ve

1
E'i kahverengi gdzladar.

Buna gore bu sinifta hangi renk gdze sahip 6grenci

A) 80 396 B) 80 496 sayisi en azdir?

C) 81 386 D) 81 496 A) Kahverengi B) Ela
C) Yesil D) Siyah

15-) 16-)

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

Mehmet'in bir gunde ictigi su miktan 1 litreden
fazla, 3 litreden azdir.

11 2 9 1
A) a4 SI B) 5 g Buna gore Mehmet'in bir giinde ictigi su
8 2 7 1 miktarini gosteren kesir agagidakilerden
C)Z=27 D)5 =25 hangisi olabilir?
373 2 "2 d
36 9 27 13
A7 By % D5
17-) 18-)
Asagidakilerden hangisi % K deidins Bir matematik::stinde, Beril sorularin
%’ﬁm’i, Kaan ﬁ’ini, Sena da %’sini
A) 25—5 B) % C) % D) % dogru cevaplamistir. Bu 6grencilerin dogru

cevap sayilarina gore, biiyiikten kiigiige
dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A) Beril, Sena, Kaan
B) Sena, Kaan, Beril
C) Sena, Beril, Kaan
D) Kaan, Beril, Sena




19-)
2. o
Sl 60 olan sayi kagtir?

A) 24 B) 30 C) 150

D) 180

20-)

2

A 1=

2_1
318

isleminin sonucu kagtir?

B)

1 C)

1 1
] 5 D) 45

Her soru S puandir.
Sinav siiresi 40 dakikadir.

oooooooooooooooooooooooooooooooooo

Matematik Ogretmeni




